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Kedves angol szakos Kolléga! 

Örömmel értesítünk, hogy az idei évben is meghirdetjük a tehetségkutató angol nyelvi 

versenyünket a 8. osztályos diákok számára.  

Célunk, hogy egy olyan sikerélményt nyújtó versenyen vegyenek részt a diákok, amely során 

a célnyelvet tudatosan értelmezik és alkalmazzák, illetve hogy az emelt óraszámú angol 

nyelvi osztályainkba tehetséges diákokat toborozzunk a régióból. Mivel a szóbeli felvételi 

eljárás angol nyelven zajlik, versenyünk kiemelt célja a felvételi eljáráshoz való 

segítségnyújtás. 

A verseny két kategóriában zajlik:  

I. azok a 8. osztályos diákok, akik angol-magyar két tanítási nyelvű képzésben 

vesznek részt, VAGY 3 hónapnál többet töltöttek anyanyelvi környezetben, 

VAGY egyik vagy mindkét szülő angol anyanyelvű; 

II. akik nem tartoznak az első kategóriába. 

A verseny ingyenes.  

A verseny menete: 

I. forduló: A első, online forduló a Google Forms oldalon lesz elérhető. Az első forduló 

feladatait mindenki a saját iskolájában írja meg tanári felügyelettel 45 perc alatt.  

Mindkét kategória UGYANAZT a tesztet írja meg.  

A verseny időpontja: 2025. december 8-12. A feladatsor javítása online történik. A 

továbbjutás feltétele a versenybizottság által meghatározott pontszám elérése. A 2. fordulóba 

jutott tanulók jeligés névsora megtalálható lesz honlapunkon. (www.rmg.hu)  

http://www.rmg.hu/


Az első forduló feladatai olyan feleletválasztós kérdéseket tartalmaznak, melyek mérik a 

nyelvhasználatot, valamint a kulturális tájékozottságot. A teszt kitöltéséhez szótár NEM 

használható. FONTOS! A Teszteket adott e-mail-címről csak egyszer lehet kitölteni és 

elküldeni!  

A teszt eléréséhez a linket 2025. december 8-án reggel 9 órakor tesszük fel honlapunkra. 

 

II. forduló: 2026. január 12., hétfő 15 óra. A második fordulóba jutott diákok iskolánkban 

oldják meg a forduló írásbeli feladatait, melyek az olvasott és hallott szövegértési képességet, 

a nyelvhasználatot és a szókincset mérik. A feladatok autentikus forrásokból származnak, 

témájuk alkalmazkodik a tanulók érdeklődési köréhez. (pl.: szövegkiegészítés, rövid történet 

leírása, igaz/hamis állítások, párosítás, információ keresése egy szövegben, definíciók 

párosítása szavakkal.) 

III. forduló: 2026. február 9. hétfő 15 óra. A verseny döntőjébe a legjobb 15-20 diák kerül 

meghívásra iskolánkba.  

 

Díjazás: A döntőben résztvevő diákok oklevelet illetve könyvjutalmat kapnak.  

Köszönjük a tanárok felkészítő munkáját! Sikeres versenyzést kívánunk! 

 

Üdvözlettel: 
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